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Ü»ñÏ³Û³óÙ³Ý Ñ³Ý¹Çë³ï»ëÝ»ñÇ 3/25-ñ¹ Ù³ëÁ »ñ»Ë³Ý»ñ »Ý: 
Ð³Ý¹Çë³ï»ëÝ»ñÇ á±ñ ïáÏáëÝ »Ý Ï³½ÙáõÙ »ñ»Ë³Ý»ñÁ: 
 

   12% 

   3% 

   0,3% 

   0,12% 

 

 

àñù³±Ý ¿ ËáÕáí³ÏÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ (ë³Ý¹Õ³ÏÁ Ù»ïñ»ñáí ¿): 
 

 

 

   0,085 Ù 

   0,805 Ù 
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   8,5 Ù 
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êÛáõÝ³å³ïÏ»ñÁ óáõÛó ¿ ï³ÉÇë Ù»Ï ß³µ³Ãí³ ÁÝÃ³óùáõÙ ·ñ³Ë³ÝáõÃáõÙ 
í³×³éí³Í ·ñÇãÝ»ñÇ, Ù³ïÇïÝ»ñÇ, ù³ÝáÝÝ»ñÇ ¨ é»ïÇÝÝ»ñÇ ù³Ý³ÏÁ:  

 

 

²é³ñÏ³Ý»ñÇ ³Ýí³ÝáõÙÝ»ñÁ µ³ó »Ý ÃáÕÝí³Í: ²Ù»Ý³ß³ïÁ ·ñÇãÝ»ñÝ »Ý    
í³×³éí»É, ÇëÏ ³Ù»Ý³ùÇãÁª é»ïÇÝÝ»ñÁ: ²í»ÉÇ ß³ï Ù³ïÇï ¿ í³×³éí»É, ù³Ý 
ù³ÝáÝ: ø³ÝÇ± Ù³ïÇï ¿ í³×³éí»É ·ñ³Ë³ÝáõÃáõÙ:  

 

            40 

   80 

   120 

   140 

 

à±ñÝ ¿ ³Ù»Ý³÷áùñ Å³Ù³Ý³Ï³Ñ³ïí³ÍÁ: 
 

  1 ûñ 

   20 Å³Ù 

   1800 ñáå» 

   90000 í³ÛñÏÛ³Ý 
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             EFGH ù³é³Ïáõëáõ í»ñ³µ»ñÛ³É á±ñ åÝ¹áõÙÝ ¿ êÊ²È: 

 
     H G 
 
 
 
                              O 
 
 
 
 
 
 
      E F 
 
 
 

   EOF ¨ EOH »é³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ Ñ³í³ë³ñ »Ý: 

   GHO ¨ GHF »é³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ Ñ³í³ë³ñ »Ý: 

   EFH ¨ EGH »é³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ Ñ³í³ë³ñ »Ý: 

   EOF ¨ GOH »é³ÝÏÛáõÝÝ»ñÁ Ñ³í³ë³ñ »Ý: 

 

ÐáíÇÏÁ Ã»ëï»ñÇó ëï³ó³í Ñ»ï¨Û³É ÙÇ³íáñÝ»ñÁª 78, 76, 74: 
²ñ³Ý Ã»ëï»ñÇó ëï³ó³í Ñ»ï¨Û³É ÙÇ³íáñÝ»ñÁª 70, 72, 80: 

Æ±Ýã Ï³ñ»ÉÇ ¿ åÝ¹»É Ýñ³Ýó Ñ³í³ù³Í ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÇ Ù³ëÇÝ: 

 

   ÐáíÇÏÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÁ 1-áí Ù»Í ¿ ²ñ³ÛÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÇó: 

   ÐáíÇÏÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÁ 1-áí ÷áùñ ¿ ²ñ³ÛÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÇó: 

   ²ñ³ÛÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÁ 2-áí Ù»Í ¿ ÐáíÇÏÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÇó: 

                               ²ñ³ÛÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÁ 2-áí ÷áùñ ¿ ÐáíÇÏÇ ÙÇçÇÝ ÙÇ³íáñÇó: 
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àñù³±Ý  ¿ -3x-Ç ³ñÅ»ùÁ, »Ã» x= -3: 
 

             -9 

    1 

    9 

                                   -1 

 

 

à±ñ ÃÇíÝ ¿ ³Ù»Ý³Ù»ÍÁ, »Ã» n–Á µ³ó³ë³Ï³Ý ³ÙµáÕç ÃÇí ¿: 
 

   3+n 

   3xn 

   3-n 

                               3:n 

 

 

Þ³µ³Ã³Ï³Ý í³×³éíáõÙ ¿ 7000 Ã»ñÃ: Øáï³íáñ³å»ë ù³ÝÇ± Ã»ñÃ ¿ 
í³×³éíáõÙ ï³ñ»Ï³Ý: 
 

   8400 

   35000 

   350000 

                               840000 
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                     ø³ÝÇ± Å³Ù Ï³ 13:10-Ç ¨ 13:30-Ç ÙÇç¨: 

 

   1/5 

   1/3 

    2/3 

                                3/4 

 

                      ´áÉáñ Ëáñ³Ý³ñ¹ÇÏÝ»ñÁ ÝáõÛÝ ã³÷Ç »Ý: Ø³ñÙÇÝÝ»ñÇó áñÇ± Í³í³ÉÝ ¿                      
                      ï³ñµ»ñíáõÙ ÙÛáõëÝ»ñÇó: 
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Ð³ÛÏÁ ÉáõóÏÇÝ»ñÇó Ï³½ÙáõÙ ¿ å³ïÏ»ñÝ»ñÇ Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛáõÝ:  
 

 

 

 

ºÃ» Ñ³çáñ¹³Ï³ÝáõÃÛáõÝÁ ß³ñáõÝ³Ï»É, ù³ÝÇ± ÉáõóÏÇ Ïå³Ñ³ÝçíÇ ä³ïÏ»ñ 10–Ç 
Ñ³Ù³ñ: 

            30 

   33 

   36 

                               42 

 

²ñÏÕÇ »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ ã³÷»ÉÇëª ÏÉáñ³óÝ»Éáí ëï³óí»É ¿  9 ëÙ: ø³ÝÇ± 
ë³ÝïÇÙ»ïñ Ï³ñáÕ ¿ ÉÇÝ»É ³ñÏÕÇ Çñ³Ï³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ: 
 

   10 ëÙ 

   9,9 ëÙ 

   9,6 ëÙ 

                               8,6 ëÙ 
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ø³ÝÇ± áõÕÕ³ÝÏÛáõÝ ¿ ¨ë å»ïù ë¨³óÝ»É, áñå»ë½Ç ë¨³óí³Í ÉÇÝÇ ³ÙµáÕç 
å³ïÏ»ñÇ 4/5–Á: 
 

 

             5 

    4 

    3 

                                2 

 

 

(3, 6), (6, 15), (8, 21) 
 
 
Ð»ï¨Û³ÉÝ»ñÇó á±ñÝ ¿ ÝÏ³ñ³·ñáõÙ í»ñ¨Ç Ãí³½áõÛ·»ñáõÙ ³é³çÇÝ ÃíÇ 
ÙÇçáóáí »ñÏñáñ¹Á ·ïÝ»Éáõ Ï³ÝáÝÁ: 
 

   ·áõÙ³ñ»É 3 

   µ³½Ù³å³ïÏ»É 2-áí 

   µ³½Ù³å³ïÏ»É 2-áí, ³å³ ·áõÙ³ñ»É 3 

                               µ³½Ù³å³ïÏ»É 3-áí, ³å³ Ñ³Ý»É 3 
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                    Î³ñÇÝ»Ý ëÏë»ó Ï³ï³ñ»É Çñ ïÝ³ÛÇÝ ³é³ç³¹ñ³ÝùÁ Å³ÙÁ  6:40 -ÇÝ: Ü³ Í³Ëë»ó       
                   3/4 Å³Ù: à±ñ Å³ÙÇÝ Î³ñÇÝ»Ý ³í³ñï»ó Çñ ³ßË³ï³ÝùÁ: 

                    ä³ï³ëË³Ýª __________ 

 

                    àõÕÇÕÁ ³ÝóÝáõÙ ¿ (2,3) ¨ (4,7) Ï»ï»ñáí: Ð»ï¨Û³É Ï»ï»ñÇó á±ñÝ ¿ ·ïÝíáõÙ  
                    ³Û¹ áõÕÕÇ íñ³:        
                

   (0,2) 

   (1,2) 

    (2,4) 

                                (4,5) 

 

                     20 ëÙ »ñÏ³ñáõÃÛ³Ùµ É³ñÇó å³ïñ³ëïí³Í ¿ áõÕÕ³ÝÏÛáõÝ: àñù³±Ý ¿   
                     áõÕÕ³ÝÏÛ³Ý »ñÏ³ñáõÃÛáõÝÁ, »Ã» ¹ñ³ É³ÛÝáõÃÛáõÝÁ 4 ëÙ ¿: 

 

 ä³ï³ëË³Ýª _________ ëÙ 

 

                      Ê³ÝáõÃÁ ³åñ³ÝùÇ ·ÇÝÁ µ³ñÓñ³óñ»ó 20%-áí: àñù³±Ý ¿ ³åñ³ÝùÇ Ýáñ  
                      ·ÇÝÁ, »Ã» ³ÛÝ ³ñÅ»ñ 800 ½»¹ (½»¹Á ¹ñ³Ù³Ï³Ý ÙÇ³íáñ ¿): 

 

  ä³ï³ëË³Ýª _________ ½»¹ 

 

                     àñù³±Ý ¿ a+2(b+c) - Ç ³ñÅ»ùÁ, »Ã» a+2b=5, c=3: 

                  

                        ä³ï³ëË³Ýª _________  
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